

### ERRATUM

J. C. CRAIG and S. K. ROY: Optical rotatory dispersion and absolute configuration—I.  $\alpha$ -Amino acids. *Tetrahedron* **21**, 391 (1965).

p. 394, line 10 of Experimental should read: L-(+)-Phenylglycine.  $[\alpha]_D +158^\circ$ .